

中共国通信托有限责任公司委员会

党建工作简报

(第 44 期)

2022 年 10 月 8 日

下基层暖心助企 稳实体解难纾困

根据湖北省委、武汉市委和武汉金控集团党委有关“下基层察民情解民忧暖民心实践活动”精神，按照《关于开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动的实施方案》，公司积极开展实践活动。国通信托有限责任公司（以下简称“国通信托”）以信托制度优势为发力点、以下基层为切入点，聚焦服务区域实体经济。国通信托财务总监高莎结合武汉本地企业发展实际情况，实地走访企业项目一线，多方发力为企业疏通堵点，缓解“痛点”，破解“难点”，想方设法为企业发展增信心、添动能。

武汉正通联合实业投资集团有限公司主要经营汽车经销业务、保险经纪融资租赁、仓储物流，其营业收入排名一度位列中国汽车经销商集团百强排行榜 TOP11，受新型冠状病毒疫情影响，叠加公司流动性紧张、行业景气度等多重因素，经营受到重大冲击和影响，公司重组阶段对外获取金融机构新增授信的时效性无法满足企业需求。国通信托财务总监高莎带队实地考察并与相关负责人进行面对面沟通、座谈，了解该企业的经营情况及业务发展的相关需求。财务总监高莎带领业务团队对该企业及其母公司进行实地尽职调

查并与公司相关部门综合分析研讨该企业的信用风险及其他风险情况，在风险可控的基础上设计针对该企业的融资解决方案。在该项目通过公司相关决策机构审议之后，财务总监高莎带领团队在5天内完成了放款前的相关要求，首笔1.5亿元资金顺利发放至企业，高效地解决了该企业关键时期的融资需求，有效助力武汉本地汽车经销行业疫后重振。

2022年7月，财务总监高莎再次带领业务团队对企业进行回访，了解到企业经营已逐步恢复正常，由于与各大汽车厂家的合作进一步加强，经营性投资增加，因此融资需求有所增长。结合企业经营的实际需要，财务总监高莎带领团队重新调整设计新的融资方案，该方案经过公司审批部门和决策机构的审议后，已于今年8月向武汉正通发放第二笔共计2.5亿元贷款，为企业解决了恢复至正常经营情况下资金来源的后顾之忧，为促进地方经济发展提供有力保障。

公司将持续推进“下基层察民情解民忧暖民心实践活动”走深、走实，为奋力打造新时代英雄城市、开启全面建设武汉社会主义现代化新征程凝聚强大动力，以优异成绩迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。